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Referat fra møte i RAG for «alor Norge»
den 1.11.2023
Tilstede: Paul, Hasle, Nina, NinaM, Einar, Inger Lise og Ingunn
Forhindret: 
	Saker:


	Til avklaring/

oppfølging:

	1) Referat fra møte sept – 23
2) Tanker rundt- og videre plan for alor Norge 2024. 
- Paul har fått et godt lokale for 2024 samlingen på 135m (Magnhild) med vindu. 
Forslag til innhold for samlingen; 
- alor nytt med info generelt, men også hva har skjedd siden sist og da tenkes at alle nettverkene deler litt hver fra hvilke tema og form de har hatt.
 - Innlegg fra NAV arbeidslivssenter om  = hva for hvem og hva og hvordan opp mot og for alor arbeid. Innlegg tenkes fra både Molde og fra Leif under forutsetning at de deltar fysisk. Molde har vært gode å gi info om alor, og Leif har vært med i årevis i alor nord-trøndelag. Intensjonen med innleggene her er potensialer i samarbeid mellom alor og NAV arbeidssliv. 
- Et punkt på re-inkludering og rapport her hvor Akan og behandling samarbeider. Noen fra TSB Ålesund/Molde deler erfaring, samme gjør Johanna men 
- Johanna fortsetter så å dele sine erfaringer og rolle som deltaker fra TSB og nytteverdi av å delta i alor. Dette innlegget mener å belyse behandlingsbeinets betydning som et viktig bein, tittel kan være «masse kjøtt på beinet». 
- Noe fra arbeidslivet ble drøftet og vi var innom NHO, LO osv men ingen konklusjon. 
- Noe fra forskning ble FHI sin evaluering av individuell Akan avtale nevnt, men også 
- hvordan vi selv evaluerer våre alor samlinger og da ble det drøftet å anvende/bruke en av måtene hvor 6 spørsmål inngår. Vi drøftet litt rundt nytteverdien av umiddelbar tilbakemelding versus tilbakemelding en tid etter samlingen og kanskje begge deler har sine nytteverdier. 

Tema rekrutteringsarbeid ble nevnt, og at dette kan tas med når det enkelte nettverket presentere hva og hvordan de har arbeidet siste året, da kan også erfaring rundt lokaliteter tas med. 

Altså; det er ønskelig at det settes noen punkter for hva det enkelte nettverket inkluderer i delingen (tema, form ol ved samlingene, lokaliteter, markedsføring/rekruttering)
3) Gjennomgang av utkast til justerte dokumenter. Drøfter videre ved neste møte, da liten tid samt at det er ønskelig å tone ned noe og tone opp RAG sin betydning og at dette da må vise igjen i dokumentene.
4) Forslag om nytt punkt ved RAG møtene. Dette omhandler å dele fra alor samlingene med hverandre ved enkelte RAG møte. Drøfte/tas videre.
5) Evt, en ettertanke – er det teaterlinje i Molde-område som kunne bidratt i styrking av «alor-teater»?
Neste Teams møte blir den 18.12
Saker blir videre der vi slapp
	godkjent
Paul sjekker rom-reservasjon for 7 fra 10-11.06
Inger lise kontakte Leif.,
Paul Molde, -Paul ønsker innspill til sp til møte m dem.



I pennen av Ingunn
3.11.2023
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